



Святіший Патріарх Кирил очолив роботу чергового засідання Вищої Церковної Ради



Служба комунікації ВЗЦЗ, 28.02.2024. 28 лютого 2024 року в залі Вищої Церковної Ради кафедрального соборного Храму Христа Спасителя в Москві Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил очолив роботу чергового засідання Вищої Церковної Ради Руської Православної Церкви.

Предстоятель Руської Православної Церкви привітав присутніх і оголосив порядок денний засідання.

Порядок денний засідання включає:

доповідь «Актуальні проблеми сучасної біоетики: розвиток біомедицини та високих технологій (штучний інтелект; генні втручання; трансплантологія)»; доповідач — єпископ Петергофський Силуан, співдоповідач — член-кореспондент РАН Є.Б. Прохорчук;

повідомлення «Про реалізацію повного п'ятирічного плану навчання у духовних семінаріях»;
доповідач — протоієрей Максим Козлов;

розгляд проєкту документа «Положення про Раду із взаємодії Руської Православної Церкви з організаціями вищої та середньої професійної освіти в галузі духовно-морального виховання»;
доповідач — митрополит Єкатеринбурзький і Верхотурський Євгеній;

затвердження дати і теми Міжнародних Різдвяних освітніх читань 2025 року; доповідач — митрополит Єкатеринбурзький і Верхотурський Євгеній.

До складу Вищої Церковної Ради входять:

керівник Управління Московської Патріархії у справах єпархій у країнах ближнього зарубіжжя митрополит Крутицький і Коломенський Павел;

керуючий справами Московської Патріархії митрополит Воскресенський Григорій;

голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Антоній;

голова Видавничої Ради Руської Православної Церкви митрополит Калужський і Боровський Климент;

голова Синодального відділу з монастирів і чернецтва митрополит Каширський Феогност;

голова Синодального комітету із взаємодії з козацтвом, голова Синодального відділу із взаємодії зі Збройними силами та правоохоронними органами митрополит Ставропольський і Невинномиський Кирил;

голова Патріаршої комісії з питань фізичної культури та спорту митрополит Мурманський і Мончегорський Митрофан;

голова Патріаршої ради з культури митрополит Сімферопольський і Кримський Тихон;

голова Синодального відділу релігійної освіти й катехизації митрополит Єкатеринбурзький і Верхотурський Євгеній;

керівник Адміністративного секретаріату Московської Патріархії архієпископ Одинцовський і Красногорський Фома;

голова Синодального відділу з церковної благодійності та соціального служіння єпископ Верейський Пантелеїмон;

голова Синодального відділу у справах молоді єпископ Істринський Серафим;

голова Синодального місіонерського відділу єпископ Луховицький Євфимій;

голова Фінансово-господарського управління Московського Патріархату єпископ Наро-Фомінський Нікандр;

голова Навчального комітету Руської Православної Церкви протоієрей Максим Козлов;

голова Синодального відділу із взаємин Церкви з суспільством і ЗМІ В.Р. Легойда;

керівник Правового управління Московської Патріархії ігуменя Ксенія (Чернега).

До участі в засіданні запрошені: архієпископ Зеленоградський Сава, заступник керуючого справами Московської Патріархії; єпископ Балашихинський і Оріхово-Зуєвський Миколай, керівник та головний редактор Видавництва Московської Патріархії; єпископ Петергофський Силуан, голова Синодальної комісії з біоетики; протоієрей Олександр Абрамов, секретар Синодальної комісії з біоетики; ігумен Іоанн (Рубін), заступник голови Синодального відділу релігійної освіти й катехизації; ієрей Алексій Алексєєв, в.о. голови Синодального відділу з тюремного служіння; О.В. Щипков, перший заступник голови Синодального відділу із взаємин Церкви з суспільством і ЗМІ; Є.Б. Прохорчук, завідувач лабораторії геноміки та епігеноміки хребетних Федерального дослідницького центру «Фундаментальні основи біотехнологій» РАН, член Синодальної комісії з біоетики.

Джерело: <https://mospat.ru/ua/news/91439/>